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Volumul 
eșantionului
1043 de subiecți

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, 
la un nivel de încredere de 95%, 
este de +/- 3,2%.

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii
precum: nivel de educație și 
mediul de rezidență.

Univers
Populația adultă (18 ani și
peste), neinstituționalizată, a 
României.

Metoda
CATI (telefonic)

Reprezentativitate
Eșantionul este reprezentativ
pentru populația adultă la nivel 
național

Perioada
24.03.2024-31.03.2024
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Planșă tehnică
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Din punctul dumneavoastră de vedere, ASF are vreo vină pentru cele 13 falimente din piața de asigurări 

din ultimii 30 de ani?
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Da, este principalul vinovat Da, are o parte din vină Nu, nu are nicio vină Nu pot aprecia NR



Pe o scală de la 1 la 10, câtă încredere aveți în firmele de asigurări din România?
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Din punctul dumneavoastră de vedere, firmele de asigurări sunt mai degrabă preocupate să vă

despăgubească atunci când aveți o daună sau sunt preocupate de a câștiga cât mai mulți bani?

16%

66%

18%

Să despăgubească Să câștige cât mai mulți bani NS/NR



Din punctul dumneavoastră de vedere, salariile angajaților ASF sunt prea mici sau prea mari față de 

performanțele obținute de ASF?

45%

13%

2%

40%

prea mari normale prea mici NS/NR



Ce notă, de la 1 la 10, ați acorda ASF în urma creșterii prețului RCA și a falimentelor din piața de 

asigurări?
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Dumneavoastră personal, ați avea curajul să cumpărați și alte produse/servicii de asigurare de la firmele

de asigurări din România în afară de produsul obligatoriu, numit RCA?

40%

46%

14%

Da Nu NS/NR
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